
富山県で働く女性を増やす
文系８班



現在、富山県の若い世代の転出が増えている

きっかけ

原因を調べ、対策を考えたい



アンケートの実施
↳高校生、働く女性に向けてアンケート調査

〈高校生の回答〉

はい
51.4%

決めていない
30.1%

いいえ
18.5%

決めていない
52%

いいえ
33.3%

はい
14.7%

Uターン就職をする県外進学を希望するか？

※計119名が回答



なぜ県外就職を希望するのか？

0 2 4 6 8 10 12 14

富山県に希望する職業がないから

富山県に魅力を感じないから

都会のほうが便利だから

実家に住みたくない

※計38名が回答



〈働く女性の回答〉

0 1 2 3 4 5

結婚や出産などのライフイベントが訪れたから

希望する業種、職種の企業があったから

働きたいと思った企業が富山県にあったから

夫の転勤についてきたから

転勤で富山にきたから

就職先で富山に配属されたから

富山県外出身、就職前に県外在住の方
富山県で就職した理由 ※計18名が回答



県外就職アンケート

自分のやりたかったことができる

大学時代の友達が多い、就活が近くて楽

回答者5名



県外就職アンケート
回答者5名

自分の希望している職種が充実してほしい

助成金の制度が欲しい



アンケート結果を踏まえての気づき
高校生をターゲットに企業の情報に

ついて知ってもらう

魅力が伝わり、現代の高校生も
富山県で就職したくなるかも！？



「中高生×富山県で働く女性」
ワークショップへの参加

・女性が働きやすい企業がたくさんある
・様々な業種での女性の活躍

このような企業を動画で高校生に広めたい！



動画の目的

富山県の魅力的な企業を知ってもらい
興味を持ってもらう



動画作成

日の出屋製菓産業株式会社様

社員さんへの質問
お菓子当てクイズ
企業の紹介







動画を広めた結果

２週間で合計約4000回再生された！

SNSの利用が効果的



まとめ

・子育てがしやすい
・残業が少ない
・多様な職種がある

企業がある！

富山県には



高校生には、まだまだ富山の企業に
魅力を感じない、志望する企業がな

いと考えている人が多い



作成した動画を拡散し、富山県
に女性が働きやすい企業がある

ことを広めていく

今後の活動



提案
進路決定に繋がるような
高校生に向けた動画作成



コンパクトで企業の魅力が伝わる
ような動画を富山県規模で発信

より多くの高校生に富山の企業
に関心をもってもらう



T H A N K  Y O U
ご清聴ありがとうございました。ご清聴ありがとうございました。


